

Информация по укреплению материально-технической базы школы.

1. Музыкальная школа № 15 была открыта в 1975 году.

С каждым годом школа обновляется. В 2000 году в школе сделали капитальный ремонт, а именно : обновлена крыша здания и обшита сверху оцинкованными листами. В 2008 году в школе был проведен косметический ремонт ,а именно были заменены окна на пластиковые. Произведен демонтаж с заменой труб и радиаторов.

Постоянно укреплялась материально-техническая база школы .За период с 2008 года по 2018 года были куплены следующие инструменты: баян-12 штук, аккордеон-3 шт., пианино «Petrof», рабочая станция «Ямаха», цифровое фо-но, скрипка «Стемона» -4 шт, ударная установка, домра, балалайка-контрабас, думбыра , рояль салонный.

Техническое оснащение школы (наличие компьютеров, копировальной техники, принтеров, сканера, факса) позволяет на современном уровне решать проблемы управления: информирование членов образовательного процесса, обеспечение учебных занятий печатными дидактическими материалами, использование информационных технологий в образовательном процессе.

Закупили принтер цветной струйный- 2 шт., принтер со сканером-2 шт., моноблок- 2 шт, компьютер в комплекте, музыкальный центр, цифровая камера, ноутбук, телевизор, проектор, экран на треноге, мультикор, микрофон, радиотелефон с рабочей станцией, акустическая система.

В классах была обновлена мебель: шкаф для инструментов-2 шт., шкаф остекленный-5 шт., доска , шкаф для одежды- 2 шт., шкаф металлический для архива, стол с пеналом, стол универсальный-2 шт , пенал, стенд-2 шт., мобильный выставочный стенд, диван 2-х местный, шкаф с угловым сегментом, кресло «пилот».

Постоянно пополняется библиотечный фонд школы, покупаются сборники музыкальной литературы.

В 2013 году обновлены портьеры в Актовом зале , а также одежда сцены.

Для выступления на конкурсах и концертах для учеников были сшиты башкирские костюмы: по классу курай - 10 костюмов, по классу скрипка- 4 жилетки и 9 сарафанов для девочек.

В школе соблюдается питьевой режим , для чего установлен фонтанчик. Из-за отсутствия горячего водоснабжения был куплен и поставлен водонагревательный бак.

Для соблюдения пожарной безопасности в школе установлена пожарная сигнализация с речевым оповещением . Также установлена система пожарного оборудования « Стрелец-мониторинг»

В целях охраны школы и безопасности детей введена система обработки и записи видеосигнала с камерами внутри и снаружи здания. Также школа оборудована охранной сигнализацией, имеется тревожная кнопка.

Санитарно- гигиенические условия соответствуют нормам, предъявляемым образовательному учреждению. Уборка помещений производится ежедневно с дезинфицирующими средствами по установленному графику. Учащиеся приносят в школу сменную обувь.

Первоочередной задачей ДМШ № 15 является сохранение и укрепление здоровья обучающихся, охрана и обеспечение безопасности. Два раза в год проводится инструктаж по технике безопасности, охране труда, противопожарной безопасности; учебно-тренировочные занятия с персоналом и учащимися по пожарной безопасности.

В 2019 году по городской программе в школе было установлено дополнительное освещение по периметру здания.